

ВЕСТИ ОТКРЫТИЯ



Газета MAOU СОШ №213 «Открытие»

№ 3 ()
декабрь 2021г

Газета пресс-центра 7К класса MAOU СОШ №213 «Открытие»



АНОНС

ВсОШ

Новогодний квест

Предсказания судьбы!

Поздравляем!

Весело встретим Новый год!



КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Здравствуйтесь, уважаемые читатели! Наш декабрьский номер посвящен самому радостному празднику-Новому году! От всей души поздравляю всех с праздником!

На уроках вам желаю
Смело руки поднимать
И отличные оценки
За ответы получать!

Новых сил и новых знаний
Вам желаю в новый год,
И пусть школьная удача
Вас ни в чем не подведет!

Главный редактор Ермаленок Александра 7К



Классные новости

НОВЫЙ ГОД К НАМ МЧИТСЯ...

Новый год - это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели; его безудержное веселье и тихая грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремленность в будущее; это воспарение над серыми буднями. Новый год – это время веселья и надежды на перемены. В праздник кубинцы едят виноград, чтобы привлечь удачу, а канадцы купаются в холодной воде. Англичане открытками поздравляют друг друга с праздниками. А наши ребята пишут письма Деду Морозу.

Письма желаний!

В канун Нового года каждый из нас ждет исполнения заветных желаний, мечтает о подарках, начинает верить в чудеса. Мальчишки и девчонки из гендерных классов: 3М и 3Д тоже мечтают о чуде. Чтобы сбылись их желания, они старались заранее, начиная с ноября. Сначала мы все дружно на уроке литературного чтения обсуждали, какие можно загадывать желания под Новый год. Потом на уроках русского языка учились писать письма и правильно формулировать свои мысли. А на уроке технологии практиковались в конструировании и оформлении своими руками оригинальных конвертов.

Итак, желания загаданы, конверты запечатаны, письма отправлены. Верим в чудеса и создаём новогоднее настроение себе и окружающим!

Дорогие наши читатели, с Новым годом!

Винникова О.Н., учитель начальных классов





"Тайный Санта!"

«Тайный Санта» — самый простой способ поздравить друг друга с Новым годом в большом коллективе или компании — так называемый Secret Santa, одновременно и игра, и обмен подарками. «Тайный Санта», он же Secret Santa, — это способ дарить подарки анонимно, который

Такой способ дарения подарков друг другу учащиеся 7К класса используют каждый год. Этот год тоже не стал исключением. Всегда приятно получить непредсказуемый подарок от любого из одноклассников. Восторг и еще много положительных эмоций переполняли учащихся. Каждый имел возможность сказать пожелания одноклассникам и подарить подарок своему тайному другу. В ходе дарения подарков ребята участвовали в викторине, сочиняли стихотворения, получая за правильные ответы волшебные снежинки.



Гришина София, 7К класс

отлично подходит для большого количества людей: ведь лучше потратить силы и ресурсы на хороший подарок кому-то одному, чем пытаться найти для всех приятные мелочи. Идея очень простая: в компании каждому достается один «подопечный», которому нужно придумать подарок, а сам даритель при этом остается тем самым «тайным Сантой» — от кого именно вы получите подарок, неизвестно до самого конца.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Учитель всегда остается важным человеком в жизни каждого. Вы учите нас, вкладываете силы в каждого. В Новый год хочется пожелать вам счастья, успехов, исполнения всех ваших желаний и побольше терпения!

Ермаленок Александра 7К класс

Хочу пожелать всем своим друзьям, одноклассникам, родителям и знакомым неподдельного счастья в этот новый год, счастья на протяжении всего года. Чтобы они достигли своей цели, исполнили давние и зародившиеся мечты. Чтобы на пути к ним они были радостны. Ведь, находить в жизни радость — лучший способ привлечь счастье.

Нечаева Ольга 7К класс

Хочу пожелать своим знакомым, родственникам, друзьям, родителям жить без разногласий. Чтобы любые мелочи дарили хорошее настроение. Следующий год, чтобы был незабываемым, хороших моментов и успехов.

Шмакова Дарья 7К класс

Хочу пожелать мир во всем мире.

Чтобы все были счастливы, никогда не болели. Чтоб новый год начался с позитивной эмоции, смеха, радости, веселья.

Урушбоева Марям 7К класс

Поздравляю с Новым годом! Желаю, чтобы наступающий год принес всем нам как можно больше лучезарных и позитивных моментов! Новых нам свершений и небывалых высот! Пусть каждый день будет наполнен оптимизмом, улыбками близких и прекрасным самочувствием! Хочется также пожелать, чтобы каждое мгновение было прекрасным и неповторимым!

Цей Л.Ю.

С праздником! Пусть время станет сказочным и чудесным, когда мечты исполняются, желания сбываются. Пусть зима не будет холодной, а в морозы согревают теплые и родные объятия самых любимых и близких людей.

Федотова Ю.В.

**События, факты****Олимпийские звезды**

Завершился муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников. В этом году главное интеллектуальное испытание для российских учеников прошли 27 учащихся нашей школы.

Школьники демонстрировали свои знания по разным предметам. В этом году в нашей школе 2 победителя и 4 призера. Ребята успешно прошли все испытания. Рекордсменом на Муниципальном этапе стал **Авдеев Григорий, 7И класс**. Он стал **ПОБЕДИТЕЛЕМ** олимпиады по физике и информатике и **ПРИЗЕРОМ** олимпиады по математике.

**ПРИЗЕРЫ:**

Ермаленок Александра - литература
Вальшевский Сергей - английский язык
Сальников Иван - география
Наставники учащихся:
Авдеев Михаил Викторович
Пирогова Лилия Михайловна
Дмитриева Юлия Михайловна

Потапова Надежда Николаевна
Цей Людмила Юрьевна

**XLI городская открытая научно-практическая конференция
Новосибирского научного общества учащихся «Сибирь»**

В целях создания условий для выявления и поддержки обучающихся, одаренных в области научного творчества и проектной деятельности, подведения итогов исследовательской деятельности учащихся общеобразовательных организаций города Новосибирска 15-22 декабря 2021 г. состоялся районный этап научно-практической конференции обучающихся 9-11 классах общеобразовательных организаций Первомайского района. Наша школа представила ... участников в Секциях. По итогам работы секций 7 учащихся стали победителями, 3 - лауреатами.

Ким Вероника, Кулька Егор - победители в секции «Программирование»
Докин Иван, Грищенко Ангелина - победители в секции «Технологии цифровой экономики и защита информации»
Зеленков Вадим - победитель в секции «Английский язык»
Мазурик Максим - победитель в секции «Английский язык»
Марченко Вячеслав - победитель в секции «Педагогика и психология», лауреат в секции «Биология»
Островершенко Юлия - лауреат в секции «Биология»

Поздравляем!!!

**Желаем ребятам и их наставникам
дальнейшей удачи и побед!**

Чертушкина Елена Викторовна поделилась информацией с корреспондентами

К двери всегда было особое отношение. Ведь хозяин или гость, когда подходит к дому, сначала видит именно дверь. Поэтому важное значение ей придавали и придают сейчас во всем мире. Так почему бы красиво и оригинально не украсить дверь к Новому году, чтобы порадовать себя, своих друзей и гостей?

В преддверии Нового года в нашей школе стало доброй традицией проведение конкурсов. 2021 год не стал исключением, совсем недавно были подведены итоги конкурса-смотря новогоднего декора дверей классов "Новый год стучится...". Данный конкурс проводился с целью создания праздничного настроения в канун Нового года, в котором принимают участие 1-11 классы, учителя и родители учащихся. По итогам конкурса победителей выбирали члены жюри, которые оценивали украшение дверей по критериям. Учитывалось наличие символа Нового года, новогодних украшений, продуктов творчества детей, а также оформление в едином стиле и соответствие технике безопасности, правил пожарной безопасности. Победителями конкурса стали:

1 место - 3д, 3м
2 место - 1 г. 3а
3 место - 7и
Лауреаты: 1в, 3в, 4е

Поздравляем победителей и лауреатов, желаем дальнейших творческих успехов!

1 место - 3д, 3м

2 место - 1 г. 3а

3 место - 7и

Лауреаты: 1в, 3в, 4е

Поздравляем победителей и лауреатов, желаем дальнейших творческих успехов!

**Ермаленок Александра,
Милосердова Дарья, 7К класс**





Пробы пера

Новый год

Зима. Спит двор наш безмятежно,
А мы уже чего-то ждем.
Ведь знаем мы, зимою снежной
Приходит чудо в каждый дом,
Даря на лучшее надежду.

И в небе весело кружится
Снежинок белый хоровод.
В домах поет и веселится
Счастливый, радостный народ.
И Новый год уже стучится!

Сальников Иван 7И класс

Волшебный праздник – Новый год!
Клоками снег валит с небес,
А вьюга за окном метет...
Но дома все полно чудес!

Стоит наряженная елка,
Сверкает яркими огнями.
В полночь пробьют часы на полке –
Подъедет Дед Мороз с санями.

Он всем ребятам даст подарки,
И спляшет с ними, и споет!
Огни сияют ярко-ярко...
Волшебный праздник – Новый год!

Грибач Ярослава 5К класс

Новый год стучится на порог.
В камине горит огонек.
Люди пекут большой пирог.
Шары на елке яркие,
Под ёлкой лежат подарки!

Евсюкова Маргарита 7И класс

Новый год

Мы отмечаем Новый год!
В домах мы ставим ели.
И украшаем ели, бантами и цветами!
Потом Морозко к нам придет
И подарки принесет!

Слук Дарина 5К класс

Новый год
Сказочный, веселый
Наряжается, веселится, поет
Любимый праздник детей и взрослых
Чудо

Попова Виктория 7К класс

Сказка про Новый год

Рано утром на оленях

Скачет мимо елей,
Пока дети сладко спят
Сани тихо, но скрипят,
Возле дома девочки
Девочки-конфеточки.
Плохо себя она вела,
Заслужила только угля.
Пока волчиха на горе не завывала
О том: «Когда она уйдет?
Достала всех своим криком,
Она слишком уж хитра,
Что достала даже Деда.
Деда Мороза до угрозы.»
Что ему жалко угля
Но он придумал как исправить ее до дня,
Чтобы гуляла на ночь, он придумал план:
Первое, что он хотел, сделать много ей хороших дел,
А потом вторым подарить ей тигра
Тигра не простого, а очень плохого.
Проходит день и ночь.
Новый год давно прошел,
А она ушла будто прочь.
«Ура, наконец-то тишина» - говорят пол леса,
Но вдруг пришла она,
Все напряглись, испугались, а она лишь подошла и сказала:
«Извините вы меня, не хотела вам зла, просто была это не я,
А лишь плохая моя сестра.»
Ей понравился подарок, передает спасибо вам!
Ну, а вот и конец, а кто сказку слушал, молодец!

Гришина София 7К класс

Новый год
Прекрасный, сказочный
Дарит, радует, веселит
Идеальный праздник для обмена подарками-
Мандарины

Шмакова Дарья 7К класс

Новый год
Веселый, семейный
Радует, сближает, развлекает
Прекрасный праздник для всего народа
Подарки

Цебертова Алина 5К класс

Новогодний квест Судьбу Вам предскажу...

Среди всех праздников Новый год для многих является самым любимым и самым важным. Дети уже выросли и не верят в Деда Мороза? Не беда, Дед Мороз придет к ним и поможет снова поверить в чудеса. Как устроить настоящий праздник и сказку на Новый год? Есть отличное решение — провести новогодний квест для детей. **27 декабря** учащиеся начальной школы приняли участие в новогоднем квесте, который для них подготовили десятиклассники. 6 забавных станций: «Дед Мороз», «Снегурочка», «Маскарадная», «Заморожу», «Новогодние слова», «Наряжаем елочку».

Все знают, что в волшебные дни зимних праздников можно заглянуть в будущее, узнать свою судьбу и найти ответы на сокровенные вопросы. Особенно актуально появление гадалки на новогодних праздниках, ведь именно в такие дни все строят планы на будущее и хотят знать, что принесет им новый год. Вот и наши предпраздничные дни не обошлись без волшебных предсказаний.



Задорный смех, азарт, веселое настроение и неподдельные эмоции - все это сопровождало мероприятие в течение нескольких часов. В финале, конечно, все нашли свою заслуженную награду — подарки.

Окунулись в детство



Получить предсказания цыганки-гадалки могли все желающие. Гадание – шуточное, однако оно может довольно точно ответить на вопрос, чего стоит ожидать от наступающего периода, чего следует опасаться, и на что необходимо обратить внимание.



Кресс Екатерина Сергеевна и Федотова Юлия Вольдомаровна

Тайну гаданий поведала Кадочникова Лилия Викторовна и Каченова Вероника, 5К класс

**Это интересно!**

Салют! Ура! Эй, здравствуй, Новый год!!!

С каждым днем приближается к нам один из самых любимых, самых веселых и самых волшебных праздников - Новый год! Украшается город, покупаются подарки, придумываются поздравления, готовятся костюмы... Не будет ошибочным утверждение, что этот праздник любят и ждут все. Встречают же Новый год по-разному.

Во Вьетнаме ночью разводят костры в парках, садах или на улицах, на углях готовят особые лакомства из риса. В Бирме (там Новый год наступает в самое жаркое время года) на улицах городов и сел люди при встрече поливают друг друга водой - это своеобразное пожелание счастья в новом году.

В Болгарии в новогоднюю ночь на три минуты



во всех домах гасится свет; эти минуты называют минутами новогодних поцелуев, тайну которых сохраняет темнота. В Румынии в новогодние пироги и торты принято запекать различные маленькие сюрпризы - мелкие деньги, фарфоровые фигурки, колечки, стручки горького перца... Каждый сюрприз имеет свой символический смысл-предсказание (уважаемый читатель, конечно, догадается, что больше всего не повезет вкусившему перчика).

Жители Кубы перед Новым годом наполняют бокалы водой, а когда часы пробьют двенадцать, выплескивают ее через открытое окно на улицу в знак того, что старый год счастливо закончился и они желают, чтобы новый был таким же ясным и чистым, как вода.

В Испании и Португалии принято в новогоднюю ночь с каждым ударом часов съесть по виноградине – двенадцать заветных желаний на каждый месяц. Французы не представляют себе новогоднего стола без традиционной жареной индейки, а в Венгрии и Австрии считается, что птицу есть в этот вечер нельзя – улетит счастье.

Мы, россияне, не представляем себе Нового года без украшенной елочки (под которой можно найти подарок), Деда Мороза и Снегурочки, свечей на столе, праздничного обращения к нам президента и боя курантов.

В каждой стране, у каждого народа сложились свои традиции, связанные с празднованием Нового года, но есть и общее: встречая Новый год, каждый начинает «новую жизнь», строит новые планы, надеется, что сбудутся мечты. А еще в Новый год все друг друга поздравляют с лучшим праздником на Земле!

